
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 29/2021 

Bohatý športový víkend v SMF 
 

MM SR MX OPEN už tento víkend v Mníšku nad Hnilcom! 
 

Všetci nadšenci motokrosového športu sa môžu tešiť na otvorenie MX sezóny 2021! 

Úvodné podujatie tohtoročného seriálu MM SR MX OPEN sa uskutoční už túto nedeľu 

(27.6.2021) na motokrosovej trati v Mníšku nad Hnilcom! Kalendár motokrosového 

šampionátu sa zatiaľ skladá z piatich podujatí a tak si verme, že nám bude umožnené všetky 

odjazdiť a že nedôjde k nečakaným zmenám v dôsledku pandémie. Kompletný článok 

k podujatiu v Mníšku nájdete TU. 

 

 

Prvý tohtoročný „kantráč“ v Lehote pod Vtáčnikom 

 
Počas nadchádzajúceho víkendu (26.-27.6.2021) sa v areáli Bosorák Cross Team-u v 

Lehote pod Vtáčnikom uskutoční prvý tohtoročný “kantráč”. CC v Lehote je už druhým 

podujatím seriálu MM SR, SP a Poháru SMF disciplíny EaR SMF. Úvodným podujatím 

sezóny bolo klasické enduro, ktoré sa odjazdilo ešte začiatkom júna u našich južných 

susedov v Nagytarcse. Viac infomácii nájdete po klinutí na tento odkaz. 

 

 

 

Cez víkend Alpe Adria spolu s M SR CPM v Rijeke (CRO) 

 
Počas nadchádzajúceho víkendu (25.-27.6.2021) sa na okruhu v 

chorvátskej Rijeke uskutoční prvé tohtoročné podujatie šampionátu 

Alpe Adria, ktoré bude zároveň druhým podujatím do hodnotenia 

Majstrovstiev SR. Pozor, preteky nie sú súčasťou Slovenského pohára -

600 a + 600 cm3 a ani M SR 125SP. Okrem týchto dvoch seriálov sa v 

Rijeke odjazdí aj Európsky pohár. Bližšie informácie k podujatiu nájdete 

na webe SMF: TU. 

 

Prvé mototuristické podujatie na území SR – Nový Tekov (25.-27.6.2021) 

 
Počas víkendu 25.-27. júna 2021 sa v Horárni Nový Tekov uskutoční v poradí 

druhé mototuristické podujatie tohtoročného seriálu M SR v bodovacej súťaži 

mototuristiky SMF – ktorý sa skladá zatiaľ z 5tich podujatí. Úvodné podujatie 

tohto slovenského šampionátu sa uskutočnilo pred dvoma týždňami u našich 

českých susedov, konkrétne v Dolním Žlebu. Bližšie informácie k podujatiu 

nájdete v organizačných pokynoch. 

 
 

Sekretariát SMF, 24.6.2021 

https://www.smf.sk/mm-sr-mx-open-uz-tento-vikend-v-mnisku-nad-hnilcom/
https://www.smf.sk/prvy-tohtorocny-kantrac-v-lehote-p-vtacnikom/
https://www.smf.sk/cez-vikend-alpe-adria-spolu-s-m-sr-cpm-v-rijeke/
https://www.smf.sk/medias/2021/05/zu_smt_msr_novy_tekov_2021.pdf

